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Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    

Boa noite Presidente te cumprimentando comprimento meus demais pares Boa noite Fernando é
default no Boa noite ouvintes que nos acompanha pela Rádio Mania Boa noite internautas que nos
acompanham pela TV Web eu eu quero começar a minha fala pedindo que a empresa
responsável pelas pela energia pela pela pela pela Luz iluminação pública que tem uma
lâmpada na Rua Antônio Ribeiro 36 Promorar 2 a lâmpada fica acesa direto e gostaria
também que no Promorar um lá na rua do Gilberto Gilberto sucata Mas preciso da sua
atenção naquela rua jogar um saibro dá uma melhorada naquela rua porque como nós vimos
começou graças a Deus começaram a chuva então dá uma atenção aí para nós eu
tenho visto e até até mesmo eu parabenizo parabenizo algumas obras acontecendo mas só
que eu quero questionar como que essas obras estão acontecendo eu vejo muita gente colocando
as paralelas as paralelas foi dinheiro do governo estado Eu quero fazer uma conta rápida o
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ex-prefeito passava 10.000 para casa reviver e 10.000 Pet e o nosso prefeito fechou essas
instituições hoje nós se tivermos hoje a casa reviver ela está faltando ela está fazendo falta
para a sociedade De Ibatiba porque nós estamos vendo aí de verdade uma Cracolândia na
praça de Ibatiba e no campo de Ibatiba então que que é melhor um virar pedra no centro ou
essas essa casa que podia hoje tá ajudando as pessoas a sair desse vício O que é melhor o
vira pedra no centro o estacionamento ou as crianças têm na assistência você quando fechou
essas casas você economizou mais ou menos um milhão quando você deixou de pagar o
servidor 25% dele de direito já passa quase 2 milhões e fora o transporte escolar que você por
causa da pandemia você não teve esse custo você chega aos três milhões mas o dinheiro do
convite Rapaz você tá achando que tem bobo aqui você acha que o povo não faz as contas
para onde dois dia Luciano traz aqui vem aqui fazer uma conferência como você fez no primeiro
ano vem aqui me mostra onde Tá em quanto vale quanto vale uma vida de uma família Hoje nós
estamos vivendo aí outra colônia no centro mas tá com lândia no campo e o que você tem
para fazer você fechou o que o ex-prefeito trouxe você lembra disso você fechou o pet Você
lembra quando eu e você fomos lá no Dia das Crianças temos chocolate para aquelas pessoas
para aquelas crianças e onde você deixa elas estão paradas vem e o que é o que é que
essas pessoas que postam no Facebook o que ele fechou o que ele fechou não tem preço para
família De Ibatiba ação social UECE que você trata o povo De Ibatiba é assim é o amor
amor a quem amor ao centro vira pedra no centro porque você não vira pedra lá no Santa Maria
vá lá perto do Pit vira pedra lá que lá é buraco puro Vila pega no morro vira pedra no morro
você que tá o show que já tá na calçado que não precisava fazer para fazer o quê Ah não
eu sei fica puxando o saco de quem te ajudou a chegar aí né e quanto vale um uma vida uma
família desestruturada quanto vale quanto vale Hoje nós estamos vivendo a Tricolândia e eu
não tenho essas pessoas eu não tenho como fazer nada porque você fechou foi agora eu quero
ver você pedir voto calsa cara aí você leva um paralelepípedo que você calça o centro leva
isso para ele e pede Voto para ele mas não vai na casa dessas pessoas não não vai na casa
lá onde vem essas crianças que estão hoje aí ó tava melhor idade questão de votos tudo
bem eu quero só saber o seguinte o porque você fechou o que você deixou você não tem
coragem de postar perfeito de Facebook Você não tem coragem de postar o que os seus colegas
os seus aliados políticos não tem coragem de fechar no posto campo no porta Praça Aquela
cachorra que tá lhe esperando viu Povo De Ibatiba tá insistindo O que tem em São Paulo tem
batiba tô falando mentira hein tô falando mentira e aí como nós vamos tratar esses eu admiro
muito e queria que as lideranças religiosas me desmente se concorda comigo eu falei mentira aqui
então as lideranças religiosas que estão com você invés de ficar postando postando esse
monte de gracinha tá vocês estão postando bastante também essas essas crianças da
vulnerabilidade Essas pessoas aí ó sem atenção porque você simplesmente sabe o que
fechar o seu Prefeito que fecha você é o prefeito que mais vendeu do que trouxe você fez dois
leilão e você fechou você vendeu mais do que você trouxe E aí tô falando mentira você
achou que eu ia esquecer isso né você achou que aqui não ia ter a voz a voz de Martins Alegre
não vai se falar eu estou aqui estou esperando você aí chamei você cinco vezes o debate
antes hoje não pode ter viu porque porque eu tinha isso tudo para jogar na sua cara e tem muito
mais tenho muito mais Cada sessão eu vou falar aqui um pouquinho que você trouxe que você
tá tão povo e o povo não pode esquecer e fora quando você tá economizando também
escolar quanto você colonizou só o que eu já falei tá mais em seis minutos se quiser eu trago
prova para você tem Quanto vale as obra superfaturada sua quanto vale você tá achando o quê
Vai dar uma de honesto e transparente Se você fosse honesto e transparente você não tinha
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atrapalhado você fez você tinha feito Como usar o que ele fez deixou você vir trabalhar e aí tô
falando mentira com você tô falando se você acha que eu tô falando mentira ou se alguma
pessoa acha que eu tô falando mentira Vai lá no campo vem aqui na praça e ver sobre no morro
e ver procura as pessoas que trabalhavam com aquela criança que aquelas crianças lá no pet
você não ter feito sem coração você é o coração de pedra é coração desse
paralelepípedo seu vira pedra você o prefeito suco porque os pobre não tem nem um médico
no hospital no posto de saúde remédio na farmácia tem tem ambulância tem você o prefeito
Chico E aí vai me desmentir você é o prefeito dos ricos os poderosos Mas quem te colocou aí
nós vamos ver nós vamos ver quem são mais quem a maioria se eu pobre é ser rico vamos
agora você quer visitar né agora quer visitar mas e aí falei mentira Povo De Ibatiba Falei
mentira me desmente aqui me diz frente aqui me desmente fala que eu tô falando mentira fala e
aí aonde foi parar esse dinheiro deixa eu fiscalizar me traz aqui você não foi homem no primeiro
ano para trazer aqui e fazer uma prestação de conta porque você não prestou Conta mais
porque porque você nunca mais voltou aqui por que por que você sabia que eu ia te entregar
você sabia que ia ter The Voice caloroso quando você não veio no passado eu te chamei para o
debate Na rádio e você correu cinco vezes E aí como agora tá sobrando e tá sobrando
dinheiro que tá com muito dinheiro um minuto tem que tá porque só assim eu já falei mais ou
menos 9 milhões de recurso sua nesse fofinho só nessa Integração eu falei um monte de 9
milhões esse aqui alguém tiver fala que eu estou falando mentira eu provo Eu provo e o que
vamos fazer vamos fechar os olhos vamos deixar as coisas acontecer eu não posso deixar
aquelas pessoas que estão ali na praça aquelas pessoas que estão no campo simplesmente
sem atenção porque o prefeito fechou a casa vai viver é mentira Luciano você é o prefeito
que mais fechou você é o presente que mais vendeu você fez dois aí não você vendeu mais
que você trouxe aí posta foto de obra é o canteiro de obra mas é um canteiro também de
deixar as pessoas que mais precisam desamparada nesse município Boa noite a todos.  
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